
 

  

  

  
  

ΚΚοοππεεγγχχάάγγηη  --  ΣΣττοοκκχχόόλλμμηη    
  

11ηη  μμέέρραα::  ΑΑθθήήνναα  --  ΚΚοοππεεγγχχάάγγηη,,  ΞΞεεννάάγγηησσηη  ππόόλληηςς  
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και απ΄ ευθείας πτήση με AEGEAN AIRLINES για Κοπεγχάγη. Άφιξη και περιήγηση 
στην πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε την κεντρική πλατεία του εντυπωσιακού Δημαρχείου, τη 
Γλυπτοθήκη, το Χρηματιστήριο, το παλάτι Αμαλίενμποργκ, την Όπερα, το άγαλμα του Φρειδερίκου Ε΄, τα ογκώδη 
ανάκτορα Κρίστιανμποργκ, το σπίτι όπου έζησε ένα μέρος της ζωής του ο μεγάλος παραμυθάς Χανς Κρίστιαν 
Άντερσεν, το κανάλι Νίχαβν με τα πολύχρωμα σπίτια και τα αραγμένα ιστιοφόρα κ.ά. Τελευταία μας στάση θα είναι 
στην παραλία Λαγκελίνιε, όπου θα δούμε το ύψους 1,25 μέτρων χάλκινο άγαλμα της Μικρής Γοργόνας (den Lille 
Havfrue), το σύμβολο της πόλης. Χρόνος ελεύθερος, για να επισκεφθείτε κάποιο μουσείο ή την αυτόνομη κοινότητα 
Christiania, μια μποέμ γειτονιά που ιδρύθηκε το 1971 με το όραμα ενός εναλλακτικού τρόπου ζωής. Τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο THE SQUARE COPENHAGEN 4* ( www.thesquarecopenhagen.com). Στη συνέχεια μπορείτε να 
περπατήσετε μαζί με τον αρχηγό μας στον περίφημο πεζόδρομο Στρόγκετ (Stroget), έναν από τους μεγαλύτερους 
της Ευρώπης. Διανυκτέρευση.   
  

22ηη  μμέέρραα::  ΚΚοοππεεγγχχάάγγηη,,  ΤΤίίββοολλιι        
Σήμερα θα επισκεφθείτε μαζί με τον αρχηγό μας , περιπατητικά το Τίβολι (το κόστος εισόδου περιλαμβάνεται), το 
δεύτερο παλαιότερο πάρκο αναψυχής του κόσμου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  
  

33ηη  μμέέρραα::  ΚΚοοππεεγγχχάάγγηη,,  ΕΕκκδδρροομμήή  σσεε  ππααλλάάττιιαα    //  κκάάσσττρραα  
Πρωινή αναχώρηση για το κάστρο Κρόνμποργκ του 15ου αιώνα, που παραμένει άθικτο και έγινε γνωστό, καθώς 
ο Σαίξπηρ τοποθέτησε εκεί την πλοκή του Άμλετ. Βρίσκεται κοντά στην πόλη Χέλσινγκορ, περίπου 45 χιλιόμετρα 
από την Κοπεγχάγη. Θα ακολουθήσουμε την πανέμορφη παραλιακή διαδρομή που ονομάζεται «Δανέζικη Ριβιέρα». 
Συνεχίζουμε την περιήγησή μας προς το αναγεννησιακό παλάτι Φρεντερίκσμποργκ (Frederiksborg) (το εισιτήριο 
περιλαμβάνεται), το μεγαλύτερο της Σκανδιναβίας, που στεγάζει το Εθνικό Μουσείο της Δανίας. Επιστροφή στην 
Κοπεγχάγη. Διανυκτέρευση.  
  

44ηη  μμέέρραα::  ΚΚοοππεεγγχχάάγγηη  --  ΣΣττοοκκχχόόλλμμηη,,  ξξεεννάάγγηησσηη  ππόόλληηςς  
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση για την Στοκχόλμη την εντυπωσιακής αρχιτεκτονικής 
πρωτεύουσα της Σουηδίας, που είναι κτισμένη πάνω σε δεκάδες νησάκια και την αποκαλούν Βενετία του Βορρά. 
Άφιξη και περιήγηση στην πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε το Δημαρχείο, την Όπερα και τους 
βασιλικούς κήπους. Στη συνέχεια θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη Gamla Stan, την ομορφότερη μεσαιωνική 
πόλη της Βόρειας Ευρώπης και θα δούμε το Ανάκτορο, το Κοινοβούλιο, τον επιβλητικό Καθεδρικό ναό και το 
μουσείο Νόμπελ, αφιερωμένο στο ομώνυμο βραβείο και τον εμπνευστή του Άλφρεντ Νόμπελ..Μετά το τέλος της 
περιήγησής μας,  ακολουθεί η επίσκεψη στο μουσείο Vasa το νούμερο ένα μουσείο της Στοκχόλμης (το κόστος 
εισόδου περιλαμβάνεται). Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο ELITE ADLON STOCKHOLM 4* ( www.elite.se ).  
Διανυκτέρευση.   
 

55ηη  μμέέρραα::  ΣΣττοοκκχχόόλλμμηη,,  ΟΟυυψψάάλλαα      
Πρωινό και αναχώρηση για την Ουψάλα που είναι η τέταρτη μεγαλύτερη πόλη της Σουηδίας και αποτελεί την 
εκκλησιαστική έδρα της χώρας καθώς στην πόλη βρίσκεται ο αρχιεπίσκοπος της Σουηδίας. Η ξενάγησή μας θα 
ξεκινήσει από το Πανεπιστήμιο της Ουψάλας που είναι ένα από τα αρχαιότερα της Ευρώπης με πλούσιο ερευνητικό 
έργο. Εκεί δίδαξε και ο Κέλσιος. Κάποιοι χώροι του πανεπιστημίου είναι επισκέψιμοι όπως το παλιό Αστεροσκοπείο 
με το παγκοσμίως γνωστό Σεισμολογικό κέντρο της Ουψάλας. Συνεχίζουμε για τον Βοτανικό κήπο με τα όμορφα 
φυτά - αγάλματα και με τελευταία στάση το κάστρο της Ουψάλας. Επιστροφή στη Στοκχόλμη . Με την βοήθεια του 
αρχηγού επισκεφθείτε το περίφημο Μετρό της Στοκχόλμης. Διανυκτέρευση.   
 

66ηη  μμέέρραα::  ΣΣττοοκκχχόόλλμμηη  --  ΑΑθθήήνναα  
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση για την Αθήνα.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 

http://www.thesquarecopenhagen.com/
http://www.elite.se/


ΣΣηημμεειιώώσσεειιςς    

❖ Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί 

κάτι από τα αναγραφόμενα.  

❖ Οι προαιρετικές εκδρομές διοργανώνονται σε συνεννόηση με τον τοπικό πράκτορα και η εκτέλεσή τους εξαρτάται 

από τον αριθμό των συμμετεχόντων καθώς και από τη διαθεσιμότητα / τιμή των πούλμαν. 

❖ Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία είναι, στην ουσία, δίκλινα με επιπλέον κρεβάτι. Συνήθως δεν είναι 

ιδιαίτερα άνετα και το επιπλέον κρεβάτι μπορεί να είναι μικρότερο από τα κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο.  

❖ Τα δωμάτια παραδίδονται από το ξενοδοχείο συνήθως μεταξύ 14:00 - 16:00 και είναι στη διάθεση των ενοίκων 

έως τις 10:00 - 12:00 της ημέρας αναχώρησης (ανάλογα με την πολιτική του κάθε ξενοδοχείου). 

❖ Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε οργανωμένο ταξίδι του τουριστικού Οργανισμού μας, προϋποθέτει την προσεκτική 

μελέτη του προγράμματος του συγκεκριμένου ταξιδιού και σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον 

ταξιδιώτη/εκδρομέα των Γενικών Όρων Συμμετοχής και της ακυρωτικής μας πολιτικής (Άρθρο 11), σύμφωνα με 

το Π.Δ. 7/2018. Παρακαλούμε ενημερωθείτε σχετικά από το Site μας www.roundtravel.gr 

❖ Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.  

 

 

 

ΑΑΝΝΑΑΧΧΩΩΡΡΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ::  1177,,  1188  ΑΑππρριιλλίίοουυ    ~~    66  μμέέρρεεςς        
  

  
                  

Τιμή κατ’ άτομο 
       

1177--2222//0044  1188--2233//0044  

Δίκλινο 1145 1195 

3ο άτομο έως 12 ετών 1045 1095 

Μονόκλινο 1545 1595 

      

                                                       

ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι  

❖ Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ - ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ / ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ - ΑΘΗΝΑ με AEGEAN AIRLINES με μία 

αποσκευή έως 23 κιλά και μία χειραποσκευή έως 8 κιλά ή ένα προσωπικό αντικείμενο  

❖ Αεροπορικά εισιτήρια ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ - ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ με NORWEGIAN με μία αποσκευή έως 23 κιλά και μία 

χειραποσκευή έως 8 κιλά 

❖ Πέντε διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4*     

❖ Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά  ( 5 πρωινά: 4 πρωινά & 1 box) 

❖ Εκδρομές, περιηγήσεις, επισκέψεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα   

❖ Ξενάγηση στη Κοπεγχάγη από επίσημο ξεναγό  

❖ Ξενάγηση στη Στοκχόλμη από επίσημο ξεναγό  

❖ Εισιτήριο εισόδου στο Πάρκο Τίβολι  

❖ Εισιτήριο εισόδου στο Μουσείο Vasa  

❖ Εισιτήριο εισόδου στο παλάτι Φρεντερίκσμποργκ 

❖ Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας  

❖ Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

❖ Φ.Π.Α. 

 

 

 

 



 

 

 

ΔΔεενν  ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι   

❖ Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων, parking, φόροι πόλεων, ταξιδιωτική ασφάλεια για ταξιδιώτες έως 75 

ετών: 400 € 

❖ Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη: 150 € και από άλλες πόλεις: 220 € με την AEGEAN (ανάλογα με τη διαθεσιμότητα) 

❖ Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα  

❖ Ποτά, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά στα ξενοδοχεία  

❖ Ό,τι δεν αναγράφεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.  

 

ΠΠττήήσσεειιςς  ΠΠρροογγρράάμμμμααττοοςς        
 

17-22/04/2025 

 

 

 

 

 

18-23/04/2025 

 

 

 

Οι πτήσεις μας 

 

Α3 750 ΑΘΗΝΑ - ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 07:45 - 10:05 

D8 3196 ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ  - ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ   07:30 - 08:40  

Α3 761 ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ - ΑΘΗΝΑ 13:50 - 18:35 

Οι πτήσεις μας 

 

Α3 750 ΑΘΗΝΑ - ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 07:45 - 10:05 

D8 3194 ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ  - ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ   07:00 - 08:10  

Α3 761 ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ - ΑΘΗΝΑ 13:50 - 18:35 


